IIkoma 1543. BerynureabHasi padoTa mo MaTeMaTHKe ISl
NMOCTYNAIIMX B 6 KJacc.

1. Bemoanute nevicteusa: 17,521 : 0,35 - 8,6 - 1,097.
2. Pemute ypasaenue: 2 - (0,2 — 0,02 : (0,002 + x)) =0,3.

L2 R
3. Jen 3acagun pernoi - CBOETO 0ropo/a, MOPKOBBIO — 25% ocratka, a

ocTanmbHbIe 270 M? OTBEI IO kaproiky. Kakyro miomans aea 3acaaui
penoit?

4. Buu3 no pexe nomibLI IWioT, a yepe3 0,3 yaca Bcien 3a HUM
OTIIPaBUIIACH JIOJIKA, COOCTBEHHAS CKOPOCTh KOTOPO paBHa 5,4 KM/4.
JlorHaB IJIOT, OHA TYT K€ MOBEpHYJIa Ha3al. Yepes CKOJIbKO BPEMEHHU
MOCJIe OTIIPaBJICHUS OT MPUCTAHU JIOJKH BEPHETCS, €CIIU CKOPOCTh
TeueHuu peku — 1,8 km/a?

5.V kpecTbsiHUHA OBLITH K032, KOpOBa M KOObLIa. OH MOACYUTAIL, YTO
OJTHOTO CTOTa CEHa XBAaTUT, YTOOBI KOPMHUTH KO3y U KOOBLTY OIMH MECHIIL,
1100 KO3y ¥ KOPOBY Z MecsiIa, JIn00 KOObUTYy U KOPOBY % Mmecsina. He
omuOcs 1 oH?

6. Tpu Opara normuy B jec o rpudsl. Mitaamuii 6pat HaIén BIsTepo
MeHbIlIe TprOOB, YeM JIBa Jpyrux Oparta BMecTe B3sThie. CpeHui Halen

BIIBOC MCHBIIIE, YeM J[Ba IPYTUX Opara, BMECTE B3SAThIC. A CTapIIUil HAIIEI
36 rpuboB. CKOJIbKO TpUOOB HaIIET KAl U3 OpaTheB?



